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CAMPAÑA DE DIAGNÓSTICO PRECOZ DE LEISHMANIOSIS Y ERHLICHIOSIS
La Leishmaniosis y la Erhlichiosis son enfermedades parasitarias que se presentan de forma endémica en la Comunidad Valenciana.

La Leishmaniosis es una enfermedad parasitaria que se transmite a través de la picadura de un flebotomo. El cuadro clínico de la enfermedad es muy variable, presentando múltiples síntomas de carácter general (adelgazamiento, caquexia, atrofia muscular, anemia no regenerativa, linfoadenomegalia...) y síntomas más específicos que podemos agrupar en dos formas:

· Forma Cutánea: presenta afecciones cutáneas como eritemas, ulceras y descamación localizadas sobre todo en zonas libres de pelo. Pueden presentar también hiperqueratosis nasales y plantares, alopecias, onicogriposis (uñas largas) y perionixis.

· Forma Generalizada: Es la diseminación orgánica del parásito. Pueden presentar alteraciones renales (glomurelonefritis), alteraciones hepáticas (hepatitis granulomatosa), alteraciones digestivas (colitis ulcerativas), poliartritis, hemorragias y lesiones oculares (uveítis, blefaritis, conjuntivitis).

Lo más frecuente es la coexistencia de las dos formas simultáneamente.
Una de las dificultades que presenta esta enfermedad es su largo periodo de incubación (tiempo que pasa desde la infección con el parásito hasta la presencia de síntomas), ya que este puede alargarse hasta 1 año. Por tanto, una detección precoz de la enfermedad puede facilitar el control de la enfermedad en su animal, ya que esta enfermedad (en principio) no podrá curarse y su perro convivirá con ella el resto de su vida.

La Erhlichiosis es una enfermedad parasitaria que afecta mayoritariamente al perro y puede llegar a producir la muerte. Está transmitida por garrapatas del genero Rhipicephalus.

Sus síntomas más habituales son apatía, vómitos, fiebre, perdida de peso y finalmente anemia. 

Es una enfermedad que tiene curación, pero sólo si no ha  llegado a la fase crónica, por lo que un diagnostico precoz ayuda en gran medida a la curación del animal.

Por todo esto, del 1 de Octubre al 31 de Diciembre de 2007 realizamos la CAMPAÑA DE DIAGNÓSTICO PRECOZ DE LEISHMANIA Y ERHLICHIA, consistente en la realización de un test de detección rápida de estos parásitos, para así paliar los posibles efectos de la enfermedad. Esta campaña supone un descuento de hasta el 20% en el precio de dichas pruebas.
